

भाभी ने पूछा कि कोई लड़की फंसाई है या नहीं ?

“पड़ोस में एक भाभी बहुत ही झक्कास आइटम थीं, मैं भाभी से बोलने का मौका ढूँढता रहता था, बात भी होती रहती थी। एक दिन भाभी ने अपने घर बुलाया।
कहानी का मजा लें। ...”

Story By: shree bhai (shreebhai)

Posted: बुधवार, मार्च 15th, 2017

Categories: [भाभी की चुदाई](#)

Online version: [भाभी ने पूछा कि कोई लड़की फंसाई है या नहीं ?](#)

भाभी ने पूछा कि कोई लड़की फंसाई है या नहीं ?

नमस्ते दोस्तो, आप सभी को मेरा प्रणाम !

हैलो.. मैं पुणे का रहने वाला हूँ, मैं अपनी बाँडी हमेशा फिट रखता हूँ। इसलिए मैं बहुत आकर्षक भी लगता हूँ।

मैं पिछले काफ़ी समय से अन्तर्वासना पढ़ रहा हूँ।

मेरी यह पहली हिंदी सेक्स स्टोरी है। बात उन दिनों की है.. जब मैं डिप्लोमा की पढ़ाई कर रहा था। मेरे घर के सामने बहुत किरायेदार रहते थे। उनमें बहुत सारी जोड़ियाँ भी रहती थीं, उन मकानों का मालिक मेरा अच्छा दोस्त था, मैं उसके यहाँ ऐसे ही टाइम पास करने के लिए जाता रहता था।

उन किरायेदारों में से एक भाभी बहुत ही झक्कास आइटम थीं। भाभी का नाम रोहिणी था, मैं आप लोगों को क्या बताऊँ वो सच में बहुत ही सुंदर थीं, वो एकदम दुबले पतले शरीर की थीं, उनकी फिगर 34-28-36 की थी। इतना खूबसूरत चेहरा था कि उनको देखने के बाद कोई भी बस देखता ही रह जाए।

उनका दूध सा गोरा रंग.. लम्बे बाल और कमनीय काया की वजह से वो बहुत ही सुंदर दिखती थीं।

रोहिणी भाभी की उम्र लगभग 29 साल की थी और उनके पति की उम्र 39 साल की थी। वो लोग कोकण के रहने वाले थे।

भाभी का पति ड्राइवर की नौकरी करता था.. तो वो पैसा कमाने के लिए ज्यादातर घर के बाहर ही रहता था। भाभी के घर में तीन ही लोग थे.. रोहिणी भाभी, उनका पति और

उनका बेटा ! उनका 6 साल का बेटा भी भाभी की तरह ही सुंदर था ।

रोज सुबह भाभी का पति जल्दी ही काम पर निकल जाता था और शाम को देर रात तक घर वापस आता था । उनका बेटा 11 बजे स्कूल चला जाता और 3 बजे आता ।

भाभी का बेटा हमारे यहाँ के किराएदार के बच्चों के साथ खेलने के लिए आया करता था ।

कुछ दिन के बाद वो रोज आकर खेलने लगा, उसे देख कर मुझे भी खुशी हुई । वो रोज आता.. खेलता रहता था ।

उसकी माँ यानि वो भाभी उसे लेने के लिए रोज आतीं । इसी वजह से मैं भी भाभी से बोलने का मौका ढूँढता रहता था, वो मुझसे 2 मिनट बात करके चली जाती थीं ।

ऐसा करीब 2 महीना चला । भाभी से मेरी मुलाकात बहुत बार हो चुकी थी । मैं उनके बेटे के स्कूल जाते समय जानबूझ घर से बाहर निकलता और उनसे बात करने की कोशिश करता रहता, वो भी मुझसे मजे से बात करतीं और मुस्कुरा कर 'बाय..' कह कर निकल जातीं ।

जैसा कि मैंने बताया कि उनका मकान मालिक मेरा अच्छा दोस्त था, मैं उसके यहाँ जाता रहता था । मैं अपने उस मकान-मालिक दोस्त के बारे में भी बता दूँ कि वो भी बहुत भाभियों को चोद चुका था ।

उन दिनों मेरी परीक्षा भी हो चुकी थीं.. ठण्ड के दिन थे । एक दिन मैं उस दोस्त के यहाँ यूँ ही टाइम पास करने जा रहा था । जाते वक्त रोहिणी भाभी बाहर खड़ी थीं मैंने उन्हें देखा.. हँसा और चल पड़ा ।

भाभी ने मुझे आवाज दी और कहा- जाते टाइम मेरे यहाँ होते जाना !

भाभी का बेटा उस वक्त उनके घर में नहीं था ।

मैं कुछ पल दोस्त के पास रुका और भाभी के घर जाने लगा । मैं जब भाभी के घर आया तो

वो मेरे पास आई और बोलीं- बहुत दिन से तुम्हें बुलाना चाहती थी.. पर बाजू की औरतें सामने रहती थीं.. इसलिए नहीं बुलाया।

मैंने कहा- क्या बात है भाभी ?

भाभी मेरे बारे में पूछने लगीं- कुछ नहीं बस यूं ही.. और सुनाओ तुम्हारा कॉलेज कैसा चल रहा है।

इस तरह भाभी से मेरी बहुत देर बात होती रही।

फिर भाभी कहने लगीं- यार दिन भर अकेले रहती हूँ.. तो बोर हो जाती हूँ।

मैंने बोला- आप हमारे यहाँ आ जाया करो ना.. हम दोनों वहाँ बहुत सारी बातें करके अपनी बोरियत दूर कर लिया करेंगे।

‘तुम्हारा घर किधर है ?’

‘दो मकान छोड़ कर.. उधर बाहर से सीढ़ियाँ हैं.. उधर से मेरा कमरा भी ऊपर की मंजिल पर है।’

दोस्तों चूंकि हमारा मकान बहुत बड़ा था और मेरे पापा ने मेरे को ऊपर वाला कमरा पढ़ाई करने के लिए दिया है। वहाँ मेरे अलावा कोई नहीं आता। मेरा भाई ट्रांसपोर्ट का काम करता है तो वो भी पूरा दिन ऑफिस में ही रहता है और माँ नीचे ही रहती हैं।

मैंने भाभी से कुछ देर और बात की और आने की कह कर चला आया।

फिर कुछ दिन यूं ही बीत गए।

एक दिन सुबह मैं अपने घर आ रहा था, उस समय भाभी अपने बच्चे को स्कूल छोड़ कर आ रही थीं, मैंने भाभी से नमस्ते की और कहा- चलो हमारे घर चाय पीने आओ भाभी !

पहले तो भाभी ने मना किया.. फिर मैंने कहा- उस दिन आपने बुलाया और चाय पिलाई थी और आज आप हमारे घर में नहीं आओगी।

भाभी बोलीं- मैं घर जाकर आती हूँ।

भाभी गई.. और 2 मिनट के बाद आ गई, उस वक्त मेरी माँ कहीं गई थीं, मैं चाय बनाने के लिए अन्दर गया। अन्दर जाते वक्त मैं बहुत खुश था.. पर मेरे को चाय बनाने नहीं आती थी।

जब कुछ देर हो गई तो भाभी कुछ देर बाद किचन में अन्दर आ गई।

भाभी ने पूछा- क्या हुआ ?

मैंने बोला- भाभी मुझे चाय बनानी नहीं आती।

तो बोलीं- अरे बुद्ध तो मुझसे कह देता ना.. चलो हटो, मुझे आती है। मैं बनाती हूँ।

फिर भाभी ने चाय बनाई और हम दोनों पीने के लिए ऊपर वाले मेरे कमरे में आ गए। मेरे कमरे में बैठ कर हम दोनों बातें करने लगे। मेरे सारे मेडल्स देखकर बोलीं- आपने बहुत खेल खेले हे- शायद !

मैंने 'हाँ' बोल दिया। फिर कुछ देर बाद वो मजाक करते हुए बोलने लगीं- कोई लड़की फंसाई है या नहीं ?

मैंने कहा- नहीं यार भाभी.. मैं आप जैसा सुंदर कहाँ हूँ।

रोहिणी भाभी- कुछ भी मत फेंको.. तुम दिखते तो इतने अच्छे हो.. फिर क्यों नहीं मिली ?

मैंने कहा- आप जैसी जबरदस्त माल मुझे अब तक नहीं मिली।

रोहिणी भाभी- चुप यार.. मैं कहाँ माल लगती हूँ।

मैंने कहा- सच भाभी मैं आपसे क्यों झूठ बोलूँगा। क्या कभी आपके पति ने नहीं कहा कि आप बहुत सुंदर हो।

रोहिणी भाभी ने उदास होकर कहा- मेरे पति के पास मेरे लिए टाइम ही नहीं है।

मैंने कहा- ये लो.. घर में फूल जैसी बीवी छोड़ कर बाहर फिर रहा है आपका पति ?
रोहिणी भाभी- हाँ देख ना..

मैंने कहा- तो आप इसी कारण से उदास रहती हो ना.. परेशान मत हो.. मैं हूँ न आपका
प्यारा देवर !

‘तू तो सिर्फ कहता ही है सुंदर.. कुछ करता तो है नहीं..’

मैंने सोचा कि लोहा गर्म है.. और मैं जो सोच रहा था.. वो इसके भी दिमाग में है। मैं तो
खुशी के मारे पागल हो गया, मैं बोला- आपको बुरा तो नहीं लगेगा ?
भाभी ने कहा- नहीं बाबा.. तुम करो जो करना है।

मैं भाभी को अपने पास खींचकर किस करने लगा और भाभी भी मुझसे मजा लेने लगीं और
वो हँस कर बोलीं ‘बहुत देर बाद तेरी समझ में बात आई..’
मैंने भाभी को बहुत चूमा.. उन्होंने भी मुझे बहुत चूमा।

मैंने कहा- चलो आप अब मेरी हो।
वो बोली- हाँ चल चोद दे मुझे.. मेरी जल्दी से जल्दी प्यास बुझा दे !

मेरा पप्पू जीन्स में से सलामी दे रहा था, मैंने भाभी को लिटा दिया, मैंने भाभी को बहुत
चूमा, वो साड़ी पहने हुई थीं।
मैंने भाभी को चूमते हुए उनकी साड़ी.. पेटिकोट को उतार दिया।
मेरा तो ये पहली बार था।

भाभी ने मुझसे कहा- शायद तूने पहले कभी भी नहीं किया है।
‘हाँ भाभी..’
भाभी कहने लगीं- चलो मेरे मम्मे चूसो।

अब वो बहुत गर्म हो गई थीं।

आप तो सब जानते ही हो कि यदि औरत गर्म हो जाए तो कैसी मचलती है। मैंने भाभी का ब्लाउज निकाल दिया और उनकी ब्रा में कसे हुए मम्मे मुझे बड़े ही मदमस्त दिखे।

मेरे तो होश उड़ गए... फिर मैंने भाभी की ब्रा भी निकाल दी, ब्रा खुलते ही भाभी के दूध उछल कर सामने फुदकने लगे।

यह हिंदी सेक्स स्टोरी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं!

मुझे तो समझो जन्नत के दर्शन हो गए। मैंने भाभी के मम्मों को देखते ही चूसना शुरू कर दिया। भाभी के मुँह से सिसकारियां निकल रही थीं 'आहह.. आह.. उम्मह... अहह... हय... याह... जोर से चूसो और जोर से..'

मैंने भाभी के चूचे चूसते हुए उनके नीचे हाथ फेरने लगा, भाभी की पेंटी गीली हो चुकी थी, मैंने उसे निकाल कर फेंक दिया। भाभी की पेंटी उतारी तो मैं उनकी नंगी चूत देखता ही रह गया.. उफ़ क्या नजारा था.. दोस्तो मजा आ गया... एकदम चिकनी चूत.. उस पर एक भी बाल नहीं था।

मैंने भाभी की गुलाबी चूत को चूसना चाहा.. तो भाभी टांगें पसारते हुए बोलीं- जो करना है तुम करो.. मैं पूरी तुम्हारी हूँ।

भाभी की नंगी चूत चूसना चालू कर दिया मैंने... मैंने बहुत देर तक चूत चूसी इसके बाद भाभी ने अपनी चूत से गर्म पानी मेरे मुँह में छोड़ दिया।

मैंने भाभी की चूत का पूरा पानी पी लिया।

भाभी की चूत का थोड़ा पानी.. उन्हें किस करते समय उनको भी चखा दिया। भाभी पानी छोड़ने के बाद निढाल होकर मेरे चुम्मे ही ले रही थीं।



मैंने कहा- भाभी, लंड नहीं चूसोगी ?

भाभी ने हाँ बोला और कहा- तुम चूत भी चूसो ना.. बहुत अच्छा लगा था। हम दोनों 69 की पोजीशन में आ गए, भाभी ने जब मेरे लंड को अपने मुँह में लिया.. तब समझो मुझे तो जन्नत का मजा मिल गया।

भाभी ने लंड चूसते हुए मेरा पानी निकलवा दिया और सारा पानी गटक गई। मेरे लंड के झड़ने के बाद भी भाभी ने लंड छोड़ा नहीं.. बल्कि उसे चूस कर साफ़ कर दिया।

मैं भाभी की चूत चूसते हुए उनके चूतड़ों को भी सहला रहा था, हम दोनों बहुत गर्म हो चुके थे, वो दुबारा से फिर झड़ गई।

फिर मैंने भाभी को अपने ऊपर लिया और उनके मम्मों को मसलते उनकी नंगी चूत में उंगली करने लगा, वो भी बहुत मजा ले रही थीं।

अब मैंने मेरा पप्पू उनकी नंगी चूत पर रगड़ा, वो काँप उठीं.. बोलीं- अब जल्दी से डालो न.. अब नहीं रहा जाता।

मैं भाभी को और ज्यादा तड़पाना चाहता था... चुदाई का सूत्र है कि औरत को ज्यादा तड़पाओ.. तो ज्यादा मजा देती है।

भाभी बोली- डालो न प्लीज़।

मैंने ज्यादा देर न करते हुए लंड का सुपारा भाभी की चूत के मुँह पर सैट किया और धक्का मारा, मेरे गीलेपन की वजह से आधे से ज्यादा लंड भाभी की चूत के अन्दर चला गया।

वो चिल्ला कर बोलीं- आह.. देखो मैं अब तेरी ही हूँ.. आराम से डालो मेरे राजा।

मैं बोला- ये बात आराम से करने वाली नहीं है मेरी जान !

फिर मैंने जोश में चुदाई चालू कर दी। कुछ मिनट तक चूत चुदाई का खेल चला.. फिर मेरी साँसें जोर-जोर से आने लगीं।

भाभी समझ गई.. और बोलीं- मेरे अन्दर डालोगे या बाहर करोगे ?

मैंने कहा- जैसा बोलो डार्लिंग.. क्या करूँ ?

भाभी बोलीं- अब अन्दर ही डाल दो पर उसके बाद मेरे मुँह में भी डालना।

कुछ झटकों के बाद मेरे एक जोरदार फव्वारे ने भाभी की बुर भर दी और मैं निढाल होकर गिर पड़ा, भाभी ने उठ कर मेरा लंड मुँह में ले लिया और लंड के रस की अंतिम बूंद तक को चाट लिया।

फिर हमने बहुत बातें की.. एक-दूसरे को साफ किया।

भाभी बोलीं- अब जब तू बोलेगा.. मैं आ जाऊँगी।

मैंने कहा- ठीक है भाभी.. मैं भी आपकी चूत का पूरा मजा लूँगा।

भाभी बोलीं- अगर तुम्हारी माँ घर पर होगी.. तो मेरे घर में भी कर लेंगे।

फिर थोड़ी देर बाद भाभी मेरे ऊपर आकर मुझे किस करने लगीं और बोलीं- आज तूने मेरी प्यास बुझा दी.. मैं बहुत दिनों से प्यासी थी। आज जो आनन्द मिला है.. उसे मैं कभी नहीं भूलूँगी।

फिर भाभी ने मुझे किस किया और फिर से गर्म किया, हम दोनों ने एक और बार चुदाई का खेल खेला।

अब भाभी जाने लगीं, मैंने रोका तो बोलीं- कल करेंगे ना जानू !

उसके बाद हम दोनों ने कपड़े पहने और साथ में टॉफी भी खाई। टॉफी खाते समय भाभी बहुत खुश थीं.. वो मुझे बड़े प्यार से अपने मुँह में दबा कर टॉफी खिला रही थीं। ये मुझे

बहुत अच्छा लगा.. और फिर भाभी चली गई ।

इसके बाद हम दोनों ने कई बार चुदाई की.. कभी भाभी के घर में.. कभी हमारे कमरे में की है ।

भाभी की गांड मारने की कहानी आप सभी को बाद में लिखूंगा । मेरी कहानी कैसी लगी.. मुझे जरूर बताना ।

shreebhai1432@gmail.com



Other stories you may be interested in

रॉग नम्बर से पटाई कॉलेज गर्ल की चूत की सील तोड़ चुदाई

मेरा नाम अविनाश है। मैं हमेशा से ही अन्तर्वासना पर हिंदी सेक्स स्टोरी पढ़ता आया हूँ। अभी मैं बी.टेक. का छात्र हूँ और फिलहाल 6वें सेमेस्टर में हूँ। आज मैं अपनी कहानी आप सभी को पेश कर रहा हूँ। यह [...]

[Full Story >>>](#)

बाँस की बीवी की चूत की चुदाई की कहानी

मेरा नाम जय है, मैं नागपुर का रहने वाला हूँ। मेरे लंड का आकार 7 इन्च का है। मैं सांवला और शरीर से हष्ट-पुष्ट और हैंडसम हूँ। मैं नागपुर में एक अकाउंट ऑफिस में काम करता हूँ, मेरे बाँस का [...]

[Full Story >>>](#)

रात के दो बजे बहन की सहेली की चूत चुदाई

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम अभिषेक है, मैं पटना में रहता हूँ। मैं अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ, बहुत सी कहानियों को पढ़ कर मुठ मार लेता हूँ! अब कहानी पर आते हैं। बात उन दिनों की है जब कॉलेज की [...]

[Full Story >>>](#)

अपना बुर चोदन करवाया मामा की लड़की ने मुझे पटा कर

मेरा नाम संजू है, मैं वाराणसी उत्तर प्रदेश से हूँ। यह मेरी सच्ची कहानी है ममेरी बहन की बुर चुदाई की! दो साल पहले की बात है कि मेरे मामा की मृत्यु एक दुर्घटना में होने के बाद मैं मामी [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी टीचर मम्मी की दो टीचरों से चुत चुदाई लीला

मैं अर्शदीप कौर आपके सामने नई गर्मागर्म कहानी लेकर हाजिर हुई हूँ और उम्मीद करती हूँ आपको पसंद आएगी। यह सेक्स कहानी मेरी मम्मी की है। मेरी मम्मी टीचर है और पापा बैंक में मैनेजर हैं। मैं यहाँ अपना मम्मी-पापा [...]

[Full Story >>>](#)



Other sites in IPE

Tamil Scandals



சிறந்த தமிழ் ஆபாச இணையதளம்

Tamil Kamaveri



சூடு ஏத்தும் தமிழ் செக்ஸ் கதைகள் , தமிழ் லெஸ்பியன் கதைகள் , தமிழ் குடும்ப செக்ஸ் கதைகள் , தமிழ் ஆண் ஓரின சேர்க்கை கதைகள் , தமிழ் கள்ள காதல் செக்ஸ் கதைகள் , படிக்க எங்கள் தமிழ்காமவெறி தளத்தை விசிட் செய்யவும் . மேலும் நீங்கள் உங்கள் கதைகளை பதிவு செய்யலாம் மற்றும் செக்ஸ் சந்தேகம் சம்பந்தமான செய்திகளும் படிக்கலாம்

Indian Sex Stories



The biggest Indian sex story site with more than 40 000 user submitted sex stories. Go and check it out. We have a story for everyone.

Savitha Bhabhi



Kirtu.com is the only website in the world with authentic and original adult Indian toons. It started with the very popular Savita Bhabhi who became a worldwide sensation in just a few short months. Visit the website and read the first 18 episodes of Savita Bhabhi for free.

FSI Blog



Every day FSIBlog.com brings you the hottest freshly leaked MMS videos from India.

Urdu Sex Stories



Daily updated Pakistani Sex Stories & Hot Sex Fantasies.